www.ifdailv.cor

明明知情却仍然销售过期奶粉

三名销售人员被认定为主犯并获刑

□见习记者 张叶荷

本报讯 为了一己私利,在明知奶粉已经过期的情况下,王玉、杨天和康贺三人仍向客户推荐和销售。近日。上海第三中级人民法院以销售伪劣产品罪判处王玉有期徒刑4年6个月,并处罚金20万元;杨天判处有期徒刑2年,并处罚金12万元;康贺被判处有期徒刑3年,缓刑3年,并处罚金5万元;违法所得予以追缴。

2016年1月至4月,江迪公司 负责人尚某某(已被判刑)授意王 玉、杨天等销售人员对外推销超过 保质期的新西兰恒天然全脂奶粉等 产品。嗣后,王玉累计向客户销售 过期新西兰恒天然全脂奶粉约 35.05 吨,销售金额共计 48.2 万余元;杨天累计向客户销售过期新西兰恒天然全脂奶粉 15 余吨,销售金额共计 22 万余元。康贺在明知公司销售过期奶粉的情况下,仍开具出库单安排奶粉出库,参与销售金额共计 162 万余元。

一审法院审理认为,王玉、杨 天、康贺身为公司销售的直接责任 人员,销售以次充好的伪劣产品, 其行为均已构成销售伪劣产品罪, 且属共同犯罪;王玉、杨天在各自 参与的犯罪中起主要作用,是主 犯;康贺在共同犯罪中起次要、辅 助作用,是从犯,依法应当从轻或 减轻处罚。

据此,一审法院以销售伪劣产 品罪,王玉被判处有期徒刑5年, 并处罚金 25 万元;杨天被判处有期徒刑 2 年,并处罚金 12 万元;康贺被判处有期徒刑 3 年,缓刑 3 年,并处罚金 5 万元;违法所得予以追缴。

王玉认为,自己只是江迪公司的一名打工仔,受公司指派与下家进行联系,不是本案犯罪行为的指挥、组织、策划者,也并非犯罪收益的获得者,在本案的犯罪中,怎么就构成主犯呢?王玉提出上诉,认为自己自动投案,一审认定自己销售过期奶粉的金额过高,应剔除不属于自己名下、与出库单记载内容有矛盾、实际付款金额与销售统计表记载而缺乏其他证据印证等部分的数量。

上海三中院查明,销售统计表

上记载王玉的销售数量中,有一笔 计2万余元的奶粉没有被标记为过 期奶粉,应予扣除;另一笔销售金额 与交易金额不一致,销售金额为8万 余元,实际付款金额为5万余元。根 据有利于被告人的原则,以实际付 款金额来认定,其余金额可以认定, 王玉的销售金额为43万余元。

王玉是在被公安机关上网追逃后经电话通知自动归案,但是到案之初否认销售过期奶粉,辩称其销售的是临期奶粉,没有如实供述犯罪事实。自首必须同时具备自动投案和如实供述两个基本要件,王玉之后能如实供述自己的罪行,可以认定为坦白,一审法院对此已予以认定,并在量刑时已予以从轻处

一审判决各销售人员对其本人销售的过期奶粉承担法律责任,并未认定各销售人员参与江迪公司的全部犯罪。江迪公司的销售业务主要由各销售人员自主完成,销售人员在销售过期奶粉的过程中起到了积极作用,销售过期奶粉还有奖励,因此,销售人员在本案中并非起次要或辅助作用,不应认定为从犯。

上海三中院审理后认为,一审认定三名被告人犯销售伪劣产品罪,定罪准确,审判程序合法。但对王玉的犯罪数额认定不当,二审予以调整,并对其量刑一并予以调整。据此,王玉被判处有期徒刑4年6个月,并处罚金20万元。

(以上人名、公司名均为化名)

同居3个月,90后美女向60后大叔开口借钱

□法治报记者 季张颖 法治报通讯员 何忠婷

90 后美女与同居男友争吵负 气离家,又在异地与60 后"大叔" 生出情缘。一段畸形的"同居"生 活,最终竟演变为与男友联手巧立 名目实施诈骗。原本甚至动了再婚 念头的大叔不曾想,"美好"的生 活成为了一场赤裸裸的骗局。

近日,徐汇区人民法院对这起 诈骗案作出了一审判决,被告人关 某因诈骗罪被判处有期徒刑3年,缓 刑3年,并处罚金3000元,退赔的赃 款5万元还给被害人曹某。

与同居男友争吵离家 异地又结情缘

1994年出生的小关眉清目秀、皮肤白皙,属于大多数人心目中的美女。2016年初,她和男朋友田某一起回到男方老家,摆了喜酒,拜了天地。虽然未领结婚证,但在外人看来,两人已经是一对小夫妻了。

可"新婚"不过半年,两人性格中的一些分歧便渐渐露出苗头。 2016年7月的一天,小关和田某因家庭琐事大吵一架,激烈的争执后田某摔门而去。独自留在家中的小关越想越不忿,早已习惯受人追捧的她简单收拾后便直接出门坐火车来到上海。

身处异地他乡,别无所长的小 关化名"孙玫"打起了零工,偶然 间她结识了一位中年男子曹某。曹 某虽然年近六旬,但因为保养得 当,看上去依然比较年轻。他的妻 子早年间因病去世,认识"孙玫" 法官提醒>>>

情侣间需警惕 大额金钱往来

确认恋爱关系前,应当首 先确认对方的基本身份信息及婚恋情况,以免上当受骗。情 侣之间,尤其是在共同生活的 状态下,虽然难以避免经济上的频繁往来,但对于大额的金钱往来仍需要有所警惕。如一方确有需要,另一方理应问清并证实对方借钱目的和去向,并保留相关凭据。

后,曹某便对她展开了热烈追求, 两人很快开始了同居生活。

谎称安装刷卡系统需缴费 诈骗新男友5万

和"孙玫"的同居生活让常年单身的曹某感到十分幸福,对她也越来越信任,甚至动了再婚的念头。因此当"孙玫"提出借钱的要求时,曹某并没有多少犹豫。

"孙玫和我说,她在老家开了一家小美容院,需要统一安装医保卡刷卡系统,要向当地的卫计委交5万块钱。"曹某在笔录中说。

为让曹某对此事深信不疑,小 关甚至联合自己的"丈夫"田某演 了一出好戏。她将田某的微信名改 为"卫计委主任",并伪造数页看 似"政务问答"的聊天记录,拿到 」曹杲囬則

见到与"卫计委主任"的对话后,已经很信任"孙玫"的曹某信服了,当天便按"孙玫"的要求向"卫计委主任"也就是其男友的私人银行账户中分两次转账共计5万元。

确认钱款到账后,小关随口编造了一个借口就离开了曹某家,直奔火车站离开了上海。眼看天色渐晚,在家苦等"孙玫"未果的曹某拨打了"孙玫"的手机,电话那头却始终是"您所拨打的电话已关机"。这时,曹某的心里浮现出隐约的不安,但他仍不愿相信。直到第二天他来到"孙玫"打工的地方,得知几天前"孙玫"就已经结完工资不干了,他才意识到自己真的被骗了。

5万元归还原主 认罪认罚获从宽处罚

曹某立刻向公安机关报了警。 去年5月,小关在田某的老家被警 方抓获。到案后,小关如实供述了 自己的所作所为。曹某这才知道, 原来和自己同居了三个多月的"孙 玫"的姓名、年龄包括老家等信息 都是假的,她所谓的"在老家开设 美容院以及装刷卡系统"的事情更 本是子虚乌有。

法院经审理认为,被告人小关以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,骗去他人5万元,数额巨大,其行为已构成诈骗罪。由于她到案后如实供述了罪行,且在案件审理期间退赔了被害人曹某的全部经济损失,认罪认罚,法院予以从宽处罚。

最终,法院作出上述判决。

开设赌场怕"不安全" 买枪支弹药来"武装"

□记者 夏天 通讯员 周夏雨

本报讯 近日,一起涉枪开设 赌场案件在杨浦区人民法院开庭审 理。三被告人当庭对犯罪事实无异 议。

据杨浦区人民检察院指控, 2017年10月间,被告人吴某在本 市崇明区宏海公路一号加油站附 近、崇明区松涛路、永兴路路口及 以东 100 米等处多次搭建简易棚开 设赌场,招揽赌客进行赌博并从中 获利。其中,由被告人霍某负责搭 建赌场窝棚以及维护现场秩序,由 被告人曹某在赌场内发牌并按比例 抽取赌资提成后汇总交给被告人吴 某。其间,被告人霍某为保证开设 赌场的安全,于去年 10 月前往安 徽省明光市,以 3400 元的价格购 买单筒猎枪、双筒猎枪各一支,自 制猎枪弹 18 发, 并将上述枪支弹 药运回本市崇明区堡镇五滧村 234 号暂住处藏匿。

经鉴定,上述两支枪支均是以 火药发射为动力的枪支,可以击发 并具有致伤力,子弹均为自制猎枪 5里。

去年年11月,被告人霍某、吴 某、曹某等被公安机关抓获归案。

今年 10 月,本案在杨浦法院 开庭。公诉机关指控认为,被告人 吴某、霍某、曹某共同开设赌场, 其行为均已触犯刑法,犯罪事实清 楚,证据确实充分,应当以开设赌 场罪追究刑事责任。被告人霍某非 法运输枪支,其行为己触犯刑法, 犯罪事实清楚,证据确实充分,应 当以非法运输枪支罪追究其刑事责 任

庭审中,合议庭组织双方对证人证言、照片、《搜查证》、《搜查笔录》、《扣押决定书》、《扣押清单》、《检验报告》、被告人供述等证据开展了质证。在证据面前,被告人曹某、霍某当庭对其犯罪事实供认不讳。在侦查审查阶段交代不诚、曾经翻供的被告人吴某,在法律和证据面前也不得不认可其犯罪的主要事实。三名被告人均表示对起诉书指控的事实和罪名无异议。

本案未当庭宣判。合议庭将择日宣判本案。

骗得工作居留许可 转卖外国人获利

□记者 陈颖婷

本报讯 日前,记者从浦东新区人民法院获悉,有两名外籍人士居然视工作居留许可为生财之道,通过不法手段骗取办理我国工作类居留许可,进而出售给其他外籍人员。法院以出售出入境证件罪分别判处两名被告人有期徒刑1年,并处罚金3000元至2000元不等。

据浦东新区人民检察院指控,2017年8月间,外籍人员兰某某、卡某某与张某、沙龙(均另案处理)等人,为无法取得我国工作类居留许可的外籍人员制作内容虚假的申请材料,并通过上海市文化娱乐管理有限公司骗取上海市文化广播影视管理局签发的演出类行政许可,进而向上海市公安局出入境管理局申请办理我国工作类居留许可,并以每本人民币8500元的价格出售给外籍人员,从中获利。

2017 年 8 月, 兰某某、卡某 某为两名外籍人员申请办理了我国 工作类居留许可,并共同非法获利 人民币 7000 元。同年 9 月 7 日,被告人兰某某在接受公安机关询问时主动交代了犯罪事实;被告人卡某某于 2017 年 10 月 25 日被公安机关抓获,到案后如实供述了上述基本犯罪事实。案发后,被告人兰某某的家属帮助退出违法所得人民币 7000 元。

为证实上述指控,公诉机关当庭宣读并出示相关证人证言,微信支付转账截图、行政许可决定书等书证,据此认为应当以出售出入境证件罪追究被告人兰某某、卡某某的刑事责任,被告人兰某某有自首情节,被告人卡某某有坦白情节。

法院审理后认为,公诉机关指控的事实清楚,证据确实充分,罪名成立,应予支持。被告人兰某某有自首情节,家属帮助退出违法所得并预缴罚金款,被告人卡某某有坦白情节,均依法从轻处罚。经查实,本案不适宜区分主从犯,但在量刑时可以酌情考虑两名被告人所起的作用较小。据此,法院作出上述判决。

丈夫将妻子从六楼推下摔至五楼获刑1年

□记者 王川 通讯员 刘晓曦

本报讯 今年6月20日,宝山警方接到一起报警,称一女子鲍某某被其丈夫余某家暴并推下楼梯,民警随即赶赴医院。日前,宝山区人民法院以故意伤害罪判处余某有期徒刑1年,缓刑1年。

今年6月19日,余某到妻子鲍某 某单位找她。当晚21时,鲍某某跟着 余某回到家中,但因为鲍某某回家 后没有和婆婆打招呼,三人之间发 生了激烈争吵。过程中,鲍某某用言 语侮辱了余某和婆婆,余某便动手 打了鲍某某两巴掌。鲍某某气不过,来到门口准备离开。拉扯的过程中,余某将鲍某某从6楼楼梯推了下去,直接摔到了5楼。

摔下后,鲍某某的腰和腿立刻 动弹不得,一个人从5楼爬到1楼 门口求救。这时,余某从屋里出来 发现鲍某某不见了踪影,便追到1 楼,发现鲍某某正在向一个路人求 救。最终在路人的干预下,余某才 将鲍某某送往医院救治。

经诊断,鲍某某因外伤致不同 部位轻伤一级、轻伤二级、轻微伤。 鲍某某告诉主治医师自己遭受了家 暴,请求帮忙报警。了解事情原委 后,医生拨通了110报警电话。

宝山检察院认为,本案虽发生 在夫妻之间,且犯罪嫌疑人余某提 供了被害人谅解书,但之后被害人 多次联系承办人,表示谅解书并非 其真实意愿,希望依法追究余某刑 事责任。余某在 2013 年也曾实施 过家暴,因此宝山检察院以涉嫌故 意伤害罪对称某提起公认。

宝山法院审理后认为,公诉机 关指控的事实和罪名成立,余某的 行为构成故意伤害罪,遂对其作出 上述判决。